1. Константы нестойкости комплексных ионов [Ag (NH3) 2] + и [Ag (CN) 2]-1 равны соответственно 6,8*10-8 и 1*10-21, какие из указанных соединений являются более устойчивыми?
2. При какой температурe наступит равновесие системы 
4НСl(2)+ О2(2)=2H2O(2)+2Cl2 (2);

ΔН0  хр = -114,42 кДж?
3. Как будет влиять увеличение давления и температуры на смещение равновесия в системе
2СО (2) <=>СО2 (2)+С(тв),

ΔН2О?

4. На основании принципа Ле-Шателье, определите, увеличится ли выход продуктов при одновременном понижении температур и давления в системах
6HF(2)+N2 (2) <=>2NF3 (2)+3H2 (2), ΔН0  >0;

J2 (2)+5CO2 (2) <=>J2O(2)+5CO(2), ΔН0 2О
С2 (2)+2О2 (2) <=>2СО2 (2), ΔН0<0

5. Из 700 грамм 60%-ой Н2SO4 выпариванием удалили 200 грамм Н2О. Чему равна массовая доля оставшегося раствора?
1. Написать электронные формулы атомов элементов пятого периода с порядковыми номерами 37,52. К какому семейству элементов они относятся?

2. Как получить оксид цинка из 

       а) 
       в) менералов Галмея LnCO и цинковой обманки LnS
3. Сколько ……3d орбита…. Имеют возбужденные атомы 

а) Cl

в)V

г)Мn?
3. Объясните, почему ковалентность ……  может быть равна пяти, а у …..  такое …… состояние отсутствует?
177. Равновесие реакции H2+   J2<=>HJ установилось при след. Концентрациях (моль/л): [H2]=0,5; [J2]=0,1; [HJ]=1,8; Определите исходные концентрации йода и водорода 
219.  К 1л 10% р.р кон (плотность 1,092 г/см3) прибавили 0,5л 5% р-ра кон (плотность 1,045 г/см3). Объем смеси довели до 2л. Вычислите малярную концентрацию полученого р-ра.






